

ගෘහස්ථ භිංසනයට ලක්වන කාන්තාවන් සහ ඔවුන්ගේ පවුල සාමාරිකයන් වෙනුවෙන් උතුරු මැද පළාතේ රාජකාරි නියුතු අමාත්‍යාංශ ළමා කාන්තා ඒකකයේ හා පොලිස් ළමා කාන්තා කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් වෙනුවෙන් පැවැත් වූ මනෝ විද්‍යාත්මක උපදේශන පුහුණු වැඩමුළුව.

පෙබරවාරි මාස 26 වන දින කාන්තා හා ළමා කටයුතු සහ වියළි කලාප සංවර්ධන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් දර්ශනා සේනානායක මහත්මියගේ ප්‍රධානත්වයෙන් උතුරු මැද පළාත් සභා ශ්‍රවණාගාරයේදී පෙ.ව.9.00 සිට ප.ව.4.00 දක්වා මෙම පුහුණු වැඩමුළුව පැවැත්වීය. මෙම වැඩමුළුවේ සම්පත්පත් දායකත්වය මහනුවර



මූලික රෝහලේ මනෝ විශේෂඥ වෛද්‍ය වමින්ද විරසිරිවර්ධන මහතා විසින් පැවැත්වීය. උතුරු මැද පළාත නියෝජනය කරමින් අනුරාධපුරය හා පොළොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කයන් තුළ රාජකාරි නියුතු අමාත්‍යාංශ ළමා කාන්තා ඒකකයේ සියළු නිලධාරීන්වන වනිතා සංවර්ධන නිලධාරී, උපදේශන නිලධාරී, මුල් ළමාවිය සංවර්ධන නිලධාරී, ළමා හිමිකම් ප්‍රවර්ධන නිලධාරී, හා ළමා ආරක්ෂක හා මනෝ සමාජීය නිලධාරී, හා සහන සොයුරිය යන සියළු නිලධාරීන් හා දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලයන්හි සේවයේ නියුතු අනෙකුත් අමාත්‍යාංශ නියෝජනය කරන සමාජ සේවා නිලධාරී, විදේශ සේවා ප්‍රවර්ධන නිලධාරී, වැඩිහිටි හිමිකම් ප්‍රවර්ධන නිලධාරී, හා වෘත්තීය මාර්ගෝපදේශන නිලධාරී ද පොලිස් ළමා හා කාන්තා කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ද ඇතුළු නිලධාරීන් විශාල පිරිසක් මෙම වැඩමුළුවට සහභාගීත්වය දී සිටියහ.

සාක් විදේශාධාර ව්‍යාපෘතිය යටතේ ඉදිරියේදී 1938 කාන්තා උපකාරක දුරකතන සේවාව පැය 24 දක්වා දීර්ඝ කිරීමට අවශ්‍ය වැඩ කටයුතු සුදානම් කරමින් පවතින මෙම කාලපරිච්ඡේදය තුළ ඒ පිළිබඳ පුළුල් ප්‍රචාරයක් ලබාදීම මෙන්ම උපකාරක දුරකතන සේවාවට වැඩිවශයෙන් ලැබෙන ගෘහස්ථ භිංසනයට අයත් පැමිණිලි සම්බන්ධයෙන් වඩාත් විධිමත් ආකාරයෙන් එම ගැටළු විශ්ලේෂණය කිරීම සඳහා අවශ්‍ය නිපුණතාවයන් වර්ධනය කිරීමත් අරමුණු කරගනිමින් මෙම වැඩසටහන පැවැත් වීය. තවද සිදුවන භිංසනයන් වාර්තා කිරීමට මහජනතාව දැනුවත් කිරීම හා පෙළඹවීම සඳහා අවශ්‍ය නිලධාරීන් සතු ක්‍රමෝපායන් ද මෙහිදී සාකච්ඡා කරනු ලැබීය.



එම  
වැඩස



ටහනේ අරමුණු :

- ❖ 1938 කාන්තා උපකාරක දුරකතන සේවාව ග්‍රාමීය මට්ටමින් ප්‍රජාවතුල ප්‍රචලිත කිරීම
- ❖ 1938 කාන්තා උපකාරක දුරකතන සේවාවේ පැමිණිලි ලබා ගනිමින් ඊට මැදිහත්වන ඉහත සඳහන් නිලධාරීන්ගේ දැනුම කුසලතා ආකල්ප යාවත්කාලීන කිරීම
- ❖ කාන්තා භීෂනය සම්බන්ධ ගැටළු වලදී වැඩි වශයෙන් උපදේශන සේවාව ලබා දීම මඟින් මෙම කාර්යය ඵලදායී ලෙස සිදුකර ගැනීමේ අවශ්‍යතාව පැන නැගී ඇති බැවින් ඔවුන්ට අවශ්‍ය ප්‍රායෝගික උපදේශන සේවාව විධිමත් ආකාරයෙන් ලබාදීම.
- ❖ පවුල් ප්‍රශ්න සමඟ බැඳී පවතින පොලීසියේ සේවාව ලබාදීමේදී කාන්තා හා ළමා කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් සංවේදීව එයට සහය දීමට ඇති හැකියාව වර්ධනය කරලීම.